

# CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

## ANUNT

**privind nota obținută la proba scrisă de candidați la concursul organizat în vederea ocupării unei funcții contractuale vacante – Inspector de Specialitate în cadrul Compartimentului Comunicare Protocol și Organizare Evenimente**

Comisia de concurs, constituită în baza Dispoziției nr. 393/2018 emisă de Președintele Consiliului Județean Constanța, după desfășurarea probei scrise, la concursul organizat în vederea ocupării unei funcții contractuale vacante în cadrul Compartimentului Comunicare Protocol și Organizare Evenimente anunță notele obținute de candidați, după cum urmează:

<b>Nr. crt.</b>	<b>Numele și prenumele candidatului</b>	<b>Funcția pentru care candidează</b>	<b>Nota obținută:</b>	<b>Admis/Respins pentru următoarea probă: interviu</b>
<b>0.</b>	<b>1.</b>	<b>2.</b>	<b>3.</b>	<b>4.</b>
<b>1.</b>	<b>ROȘU ALEXANDRA GABRIELA</b>	<b>Inspector de Specialitate</b>	<b>29,16</b>	<b>Respins</b>
<b>2.</b>	<b>GHÎȚĂ ELENA</b>	<b>Inspector de Specialitate</b>	<b>85</b>	<b>Admis</b>

Candidații declarați "admis" la proba scris se vor prezenta la proba interviu, care va avea loc în data de 08.06.2018, ora 10, la sediul Consiliului Județean Constanța.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de 24 ore de la afișare, conform art. 31 din H.G nr. 286/2011 pentru aprobarea regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice - actualizată, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor.

### Comisia de concurs:

**Președinte : Comănici Carmen**

**Membrii : Chircă Ovidiu**

**Moraru Nicoleta**

**Secretar : Baci Manuela**

Afișat, azi, 06.06.2018, ora 16,30, la sediul și pe pagina de internet a Consiliului Județean Constanța.